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Radikális változás
Részlet a Jobbik programjából

„Válaszd a hazait!” mozga-
lom: Országos mozgalmat in-
dítunk a „Válaszd a hazait!” jel-
mondattal, és kezdeményezzük, 
hogy a magyar cégek igényelhes-
sék a gazdasági társaság típusá-
nak megnevezése elé a „magyar” 
jelzőt, és vele együtt – ennek 
megjelenítéseként – a Vállalko-
zói Magyarigazolványt.

A korrupció felszámolása: 
Ma már nem létezik közpénzes 
beruházás korrupció nélkül, le-
gyen szó autópályáról, hídfelújí-
tásról, parkolásról, egészségügy-
ről. A Jobbik Magyarországért 
Mozgalom célja a közbeszerzési 
jogszabályok átfogó felülvizs-
gálata. Követeljük valamennyi 
nagy állami beruházás kivizsgá-
lását, és betekintést az off-shore 
jelleggel bejegyzett cégek doku-
mentumaiba. Radikálisan szigo-
rítjuk a korrupciós cselekmények 
büntetési tételeit.

Privatizációs visszaélések 
feltárása: A rendszerváltás óta a 
nemzeti vagyon tekintélyes része 
az azóta is hatalmon lévő pártál-
lami elit birtokába került, a ter-
melői, pénzügyi és közszolgálta-
tó szektor nagyrészt külföldiek 
kezére jutott, akik az üzemeket 
bezárták, és a saját termékeikkel 
árasztották el hazánkat. Az el-
múlt nyolc év balliberális ámok-
futása során a még nyeresége-
sen működő maradék vállalatok 
nagy részét is kiárusították. Cé-
lunk a privatizációs szerződések 
felülvizsgálata, a felelősök meg-
büntetése, és hogy a nemzeti va-
gyont érintő ügyeket ne lehessen 
titkosítani.

A multinacionális vállalkozá-
sok hazai jelenlétének újragon-
dolása: A multinacionális cégek 
az olcsó munkaerő és a felvásárló 
piaci potenciál miatt betelepültek 
hazánkba, és több szektorban 

kétszer annyi munkahelyet szün-
tettek meg, mint amennyit terem-
tettek. Az OECD-tagállamok ál-
tal a multinacionális vállalatok 
működésére elfogadott ajánláso-
kat érvényesíteni fogjuk, az adó-
zási és számviteli rendszerből ki-
gyomláljuk a magyar gazdaság 
számára káros kiskapukat, több 
területen történő intézkedésso-
rozattal versenyképessé tesszük 
a hazai vállalkozásokat.

Személyi jövedelemadó, csa-
ládi adózás, áfa és tb járulék: 
A követhetetlenül bonyolult adó-
zás és társadalombiztosítás szin-
te lehetetlenné teszi a jogkövető 
magatartást. Egyszerűsítjük az 
adórendszert, kitartunk a sávos 
adózás mellett, a progresszivitás 
növelésével, és a sávhatárok meg-
emelésével. A Jobbik bevezetné a 
választható családi adózást, vala-
mint a gyermekneveléshez szük-
séges termékek és szolgáltatások 
0%-os ÁFA kulcsát. A nyugdíj-
rendszert átalakítjuk, felülvizs-
gáljuk a korengedményes, és a 
pártállami szolgálatok alapján 
kimagasló mértékű nyugdíjakat. 

Támogatjuk a kisnyugdíjak és a 
nyugdíjminimum megemelését. 
Lehetővé tesszük a szabad nyug-
díjpénztár választást.

A Magyar Nemzeti Bank 
szerepe: Ma a Magyar Nemze-
ti Bank a jegybanktörvényben 
biztosított függetlenségét ürügy-
ként használva ellenőrizetlenül 
működik, érdemi szakmai be-
számoltatás az Országgyűlésben 
sincs. Kibontakozás akkor kép-
zelhető el, ha a törvények feletti 
jegybanki állapot megszűnik, a 
jegybank visszatér hivatásához, 
a pénz stabilitásának megterem-
téséhez. Ahhoz, hogy a jegybank 
elindulhasson a nemzeti érdekű 
működés útján, szükséges a két-
szintű bankrendszer létrehozásá-
ig (1987) visszamenőleges szám-
szaki átvilágítása. Fel kell tárni 
az összeférhetetlenségeket, meg 
kell nevezni, el kell számoltatni 
és felelősségre kell vonni az érin-
tett vezetőket.

Samu Tamás Gergő, 
országgyűlési képviselőjelölt 

Jobbik Magyarországért 
Mozgalom

Boldog Nőket kívánunk!
A nők társadalmi és munkaerőpiaci helyzetéről tartott sajtótájé-

koztatót a Lehet Más a Politika (LMP) a nemzetközi nőnapon, Bu-
dapesten. A párt képviselőjelölt-női a nőket különösen érintő prob-
lémákról és azok megoldási lehetőségeiről beszéltek. A választáson 
induló pártok között az LMP-ben messze a legmagasabb a listán és 
egyéni választókerületben szereplő nők aránya.

Szabó Tímea szóvivő azzal köszöntötte az újságírókat, hogy az LMP 
nem boldog nőnapot kíván a nőknek, hanem inkább boldog nőket az 
országnak. Mint mondta, a párt célja, hogy a társadalom nőtagjai bol-
dogok és kiegyensúlyozottak legyenek, mert ez az egész társadalom 
érdeke. Ehhez azonban oda kell fi gyelni bizonyos, speciálisan a nőket 
érintő problémákra, és sok helyen szükség van a jelenlegi szabályozás 
vagy szemlélet újragondolására, megváltoztatására.

Az egyik ilyen probléma, mellyel Tímea saját maga is találkozott, 
a gyermekelhelyezés kérdése. A nőket, amikor gyermeket vállalnak, 
nem csak a munkába való visszatérés gondja érinti, de az is, hogy 
megfelelő számú bölcsődei és óvodai férőhely hiányában sokszor 
nem tudják megoldani a gyermekük elhelyezését, ezért hosszú távon 
kiszorulnak a munkaerőpiacról.

Ertsey Katalin kifejtette, hogy a munkába állást nem csak a 
gyermekelhelyezési gondok nehezítik, hanem a gyermekelhelyezési 
intézmények és a munkahelyek rugalmatlansága is. A kisgyerme-
kes anyukák munkaerőpiacra való visszatérését olyan atipikus fog-
lalkoztatási formákkal kell segíteni, mint amilyen a részmunkaidős 
foglalkoztatás, a távmunka vagy a megosztott munka (job sharing).

Nyugat-Európában a munkavállalók mintegy negyede dolgozik 
részmunkaidőben, Magyarországon kevesebb mint huszada. Itthon 
még igen-igen ritka a távmunka lehetősége, és szinte ismeretlen a 
megosztott munkavégzés, ami azt jelenti, hogy egy státuszt, egy 
munkakört két ember lát el, megfelelő munkaelosztás alapján. Ertsey 
Katalin azt is elmondta, hogy az LMP támogatja az egyenlő munká-
ért egyenlő bér elvét.

Az intézményen kívüli szüléssel kapcsolatban Hajdu Mária választ-
mányi tag elmondta, hogy az Alkotmány értelmében a nőknek joguk-
ban áll megválasztani, hogy hol szeretnék világra hozni gyermekü-
ket. Az intézeten kívüli szülés szabályozása tekintetében a mindenkori 
kormány alkotmányos mulasztásban van, mert bár otthon vagy szü-
letésházban szülni nem tilos, a szülést kísérő szakemberek munkája 
nincs szabályozva, és ez komoly jogi problémákat vet fel.

Megjegyezte, hogy a WHO állásfoglalása szerint az otthoni, illet-
ve intézményen kívüli szülés ugyanolyan biztonságos, mint a kórhá-
zi, ezért ezeket egyenértékűen kellene kezelni. Az LMP támogatná 

egy bábai szakkollégium létrejöttét a Szülészeti és Nőgyógyászati 
Szakmai Kollégium mintájára. Ez a szervezet segíthetné a miniszté-
rium munkáját az otthonszülés szabályozását érintő kérdésekben. A 
törvényhozást széleskörű szakmai egyeztetésnek kell megelőznie.

Szabó Rebeka, az LMP országos listájának harmadik jelöltje arról 
beszélt, hogy a részvételi demokrácia azt is jelenti, hogy a nők na-
gyobb arányban vegyenek részt a közügyekben, a közösséget érintő 
döntéshozatalban. A nők politikai szerepének megerősítése össztár-
sadalmi érdek, hiszen a jövő generációk érdekeinek hangsúlyosabb 
képviselete mellett a demográfi ai problémák, a munkahelyi esély-
egyenlőség vagy a családtámogatás terén egyaránt jelentős előrelé-
pések érhetőek el, ha a az új társadalmi és politikai célokat nők aktív 
részvételével, a valós igényeikhez alkalmazkodva határozzák meg. 
Kiemelte, hogy az LMP a nők részvételéről vallott elveket a gyakor-
latban is alkalmazza, országos listáján a jelöltek egyharmada nő, és 
az egyéni képviselőjelöltek között is az LMP indítja a legtöbb nőt.

A résztvevők elmondták, hogy az ökopártban nemi kvóta van ér-
vényben, vagyis a kevesebb tagot „adó” nem jelöltjei legalább olyan 
arányban vannak jelen a párt vezető testületében illetve országos és 
területi listáin, mint a teljes tag-
ságban. Hangsúlyozták, hogy a 
nemi kvóta egy szemléletváltást 
szolgáló eszköz, nem pedig cél.

Példaként említették, hogy a 
legutóbbi tisztújításkor már nem 
kellett fi gyelembe venni a nemi 
kvótát, a párt tagsága ugyan-
is több nőt szavazott a választ-
mányba, mint amit a kvóta mini-
málisan előírt. Ez biztató jel arra 
nézve, hogy a társadalomban is 
hasonlóan működnének az efféle 
szabályozások: több ország pél-
dája is mutatja, hogy az eleinte 
merésznek tűnő szabályok egy 
idő után a társadalmi gondolko-
dás megváltozását eredménye-
zik, így okafogyottá válnak.
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